

山路弯弯，幸福从这里起航

——汝州市焦村镇魏沟村修路记

打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵

1月6日下午，流动的雾团紧锁不远的山脊，浅雪覆盖的大山白茫茫一片。56岁的汝州市焦村镇魏沟村村民张丙寅身穿军大衣，站在竖着魏沟村标志的人村道路口，用力地踩着脚下的柏油路，生怕这一切不是真的。“没想到出村的路真的铺成柏油路了，真好！”

张丙寅的话是整个魏沟村村民的心声。从盘山而过的新马线到魏沟村2.5公里的出村路再到近日铺成的柏油路，这不仅是一条扶贫路，更是一条通往幸福的路。

土路：走出深山的路

魏沟村地处汝州与郟县交界处，是省定深度贫困村，全村905口人分散居住在大山深处的10个自然村，贫困人口70户289人。自脱贫攻坚战打响以来，魏沟村在逐步摆脱贫困、发展产业致富的同时，通往大山之外、年久失修的山道成为制约村子进一步发展的瓶颈。

“1月5日凌晨，我接到施工单位打来的电话说路铺完了，开始下雨了。听着窗

外的雨声，我想幸好下雨前铺完柏油了，要不然过年前这条路就修不完了。”提起入村的这条路，魏沟村党支部书记孙松振这样描述当时的心情。

如此关心这条路，是因为在孙松振的记忆里有太多关于这条路的故事。

“1993年之前，村子没有一条出村路，那时外出都是沿小路爬山而出，买的化肥用骡马翻山越岭驮进来。”孙松振说，1993年冬，为改变出村没有路的困境，当时的村干部拿出一年的奖金11000多元作为启动资金，发动全村百姓自力更生修一条通往山外的路。村干部用启动资金买来硝酸铵和着干牛粪制成炸药开山碎石，村民一撅头一撅头地挖山石，再一筐一筐地运出山石，用了三冬四春的时间修起了一条宽6米、长11.5公里的盘山路(后这条路部分被划入县道新马线)，自此魏沟村村民有了一条能够走出深山的路。

由于条件限制，村民修的这条路是一条土路，山高坡陡弯急，雨天湿滑泥泞。2006年，汝州市实施村村通公路工程，这条路被铺成宽3.5米的水泥路。魏沟村村民进出深

山方便了许多，村子也悄然发生改变。

柏油路：安全前行的路

“经过10多年的使用，原来铺的水泥路出现破损，一路上坑坑洼洼，现在汽车多了，路就显得窄了，路边就是深沟，坡陡弯急很不安全，这条路又成了魏沟村民的心病。”汝州市物价办驻该村扶贫工作队长李来伟说，扶贫工作队2016年底驻村后，就关注着魏沟村出村的路，2017年、2018年协调爱心企业捐资30多万元对新马线到魏沟村和郭岭自然村的两段路进行路基加宽。

“我们和村‘两委’积极向上级申报资金修缮出村路，分包魏沟村的汝州市政协有关领导多次到村里查看情况，并向省里争取资金修路，最终2019年11月争取到省专项扶贫资金396万元，用于修缮魏沟村2.5公里的出村路和郭岭自然村3.7公里的出村路。”李来伟说，有钱了，路就能修了，消息传到村里，村民都很开心。

新路占了村民的田地，毁了村民种植的树，为早日把路修好，扶贫工作队与魏沟村“两委”积极做工作，“我们找到村民一说要修路，大家都非常支持。经过工程招标，去年11月底，施工单位进场开工修路，压路基、铺水层，加班加点赶工期。由于冬天天气不好，修路被耽搁了10多天，原计划上月中旬完工的一直拖到现在。”李来伟说，1月3日、4日，赶上天气不错，施工队抓住时

机，铺上5厘米厚的柏油，到5日凌晨终于将新马线到魏沟村2.5公里、宽4米的出村路铺完。

扶贫路：通往幸福的路

有了这条路，魏沟村民的幸福就在前方。“我们村种植了100多亩蟠桃，去年已开始挂果，这条路修好后，今年蟠桃就能安全地运出去。路好了，进山游玩的人就多了，山里产的核桃、山楂、柴鸡蛋等农产品就有了销路。”孙松振说，2018年魏沟村成功申报省级古村落，经村“两委”商议，决定依托魏沟美丽的自然风光，春节后计划投资55万元打造村集体经济写生基地，建起大食堂，吸引大中专院校艺术生到村里采风写生，宣传魏沟，带动魏沟村民增收。“去年夏天我们这里就吸引了一批画家前来写生，带动村民增收致富效果初显。”

“村民利用石磨制作的豆腐口感非常好，游客都非常喜欢。我们计划今年投资30多万元建设豆腐加工坊，日生产规模250公斤。”

“依托山区自然资源，我们计划投资45万元，今年建设养蜂基地带动村民发展养蜂产业。今天镇里在村里举办为期7天的养蜂技术培训班，近30名村民参加培训。”

……
在魏沟村党群综合服务中心，门前的柏油路伸向远方，载满了村民的幸福希望……
(本报记者 魏森元)

演出精彩纷呈

►1月7日下午，著名评书表演艺术家、中国曲艺家协会主席、平顶山红鹰党建宣讲团名誉团长刘兰芳在平顶山红鹰党建宣讲团赴省汇报演出现场表演《岳飞传》选段《还我河山》。

▼音乐小品《有话要说》剧照。
当日，平顶山红鹰党建宣讲团赴省汇报演出在河南广播电视台8号演播厅举行，演出精彩纷呈，受到群众的普遍欢迎。

禹珂 摄



温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天转阴天，凌晨到上午有雾，偏东风2到3级，最高气温6℃，最低气温-2℃

春运期间

宝丰火车站平顶山西站增开7列临客

本报讯(记者巫鹏 通讯员余胜利)1月7日，记者从宝丰火车站和平顶山西站获悉，今年春运自1月10日起至2月18日止，共计40天。春运期间，宝丰火车站将增开临客4列，平顶山西站将增开临客3列。

宝丰火车站增开的4列临客，分别为洛阳-广州东的K4581次，在宝丰火车站的到开时间为15:52/16:00，沿途停靠站为鲁山、南召、南阳、邓州、襄阳、广州东等，终到时间为次日15:25；北京西-成都的K4293次，在宝丰火车站的到开时间为14:06/14:11，沿途停靠站为鲁山、南召、南阳、邓州、襄阳、安康、达州、遂宁、成都，终到时间

为次日10:40；广州东-洛阳的K4582次，在宝丰火车站的到开时间为19:45/19:49，该车在汝州站办理客运业务，终到时间为21:55；邓州-北京西的3098次，在宝丰站的到开时间为11:23/11:27，沿途停靠站为汝州、洛阳东、济源、焦作、新乡、安阳、邯郸、石家庄、保定，终到时间为次日2:38。

平顶山西站增开的春运临客有3列，分别为郑州东-邓州东的G9209次，在平顶山西站的到开时间为18:30/18:32；邓州东-郑州东的G9210次，在平顶山西站的到开时间为20:22/20:24；南阳东-郑州东的G9204次，在平顶山西站的到开时间为7:52/7:54。

石龙区纪委监委驻区法院纪检监察组从“酒”不喝不该喝的酒 做好应该做的事

本报讯(记者闫增旗)“春节临近，朋友家人团聚，举杯开怀畅饮，是件痛快的事儿。可对于公职人员来说，小酒杯却折射出作风建设大问题。”1月7日，石龙区纪委监委驻区人民法院纪检监察组组长何伟说。

基层纪委监委派驻工作开展以来，该纪检监察组充分发挥探头和前哨作用，与院党组同向发力，从整治干警利用公务接待饮酒等违规行为，推动作风建设持续向好。

该纪检监察组以石龙区两名党员醉驾入刑被开除党籍为案例，对全院干警开展了醉驾庭审教育。同时，加强公车管理，公务用车先由车辆管理部门对驾驶员进行酒精检测，检测合格后方可派车。

该纪检监察组紧盯节点抓检查，严把审批关，严格全院干警办

理婚丧喜庆宴会的申请、报备、核准，从范围、人员、数量等方面对酒宴进行监督检查。截至目前，石龙区法院报备4起，未发生违规违纪现象。

为确保工作日午间禁酒令的顺利实施，该纪检监察组近日购买酒精测试仪，不定时突击抽查，截至目前已明察暗访10余次，没有发现一起午间饮酒问题。

“禁酒令能不能切实得到执行，直接关系到作风建设能否取得成效，直接关系到党的各项制度法规能否得到落实。”石龙区法院院长武中立说，今后，一方面将加大惩处力度，发挥出纪律惩戒的威慑力和警示力，另一方面将加强教育和宣传，鼓励群众监督，让法院干警心有所惧、行有所止，真正把权力关进制度的笼子里。

按照《平顶山市环境空气质量指标日量化考核暂行办法》(平政坚办〔2019〕133号)的规定，现将1月6日市内四区环境空气质量日考核结果予以公布。

市区环境空气质量日量化考核结果					
2020年1月7日					
行政区域	日考核基数(微克/立方米)		日均浓度(微克/立方米)		当日支偿(万元)
	PM ₁₀	PM _{2.5}	PM ₁₀	PM _{2.5}	
新华区	87	86	95	78	6.5
卫东区	87	86	76	82	0
湛河区	87	86	86	90	2.5
市城乡一体化示范区	87	86	90	92	6

新新街街道为鲁山贫困户雪中送暖



1月6日晚，天降大雪，气温骤降。新华区新新街街道党工委率挂挂对口扶贫村鲁山县董周乡杨树底村和小集村的乡亲们。7日一大早，新新街街道党工委书记方冬阳、办事处主任王钦立带领街道商会及校尉营村的爱心人士，带着3万元帮扶资金和米、食用油、挂面等75份物资来到杨树底村和小集村送温暖。毛玺 摄

平顶山市卫东区金融工作局告知书

平顶山市卫东区德佑小额贷款有限公司及法人乔卫东、全体股东：

根据《河南省小额贷款公司试点管理暂行办法》(豫信〔2012〕525号)，你公司违反了第六章第四十三条第三项“未经核准擅自变更、终止”、第八项“不按照规定提供报表、报告等文件资料”、第九项“未按照规定进行信息披露等”，情节严重。

根据《河南省小额贷款公司日常监管工作指引》(豫政金〔2017〕311号)，你公司违反了第四章第三十四条第二项“小额贷款公司应严格依法合规经营，严禁账外经营。不得在小额贷款公司运作资金以外筹集资金搞账外放贷、账外借款、账外拆借”。

根据《河南省小额贷款公司年审办法》(豫政金〔2015〕149号)，你公司违反了第六章第十四条“对年审不通过的小额贷款公司，监管部门应责令其暂停营业”，可视情况采取第一项“终止资格，责令其停业”。

综上所述，现拟取消你公司小额贷款公司试点资格，并上报市金融工作局。

如有异议，可自本告知书公示之日起15日内书面向我单位提出，逾期不行使陈述、申辩权，也未作其他任何表示的，视为无异议。特此告知。

平顶山市卫东区金融工作局
2020年1月8日

国家税务总局平顶山市税务局第一稽查局《税务处理决定书》送达公告

平税稽一局送达公告〔2020〕1号

平顶山瑞万金属制品有限公司，平顶山市莹润杰商贸有限公司，平顶山市凯帅涵金属材料有限公司，平顶山市维蔚静再生资源回收有限公司，平顶山市章翼再生资源回收有限公司，河南博新农业开发有限公司，河南军锋农业有限公司，河南俊杰农业有限公司。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》，我局对你们单位涉税情况进行检查，依法做出税务处理决定，由于无法和你们单位取得联系，采取其他方法无法送达，现依法向你们公告送达《税务处理决定书》，自公告之日起30日内到我单位领取《税务处理决定书》，逾期即视为送达。领取地址：国家税务总局平顶山市税务局第一稽查局1312室(平顶山市卫东区湛北路130号)。

2020年平顶山市春季人才交流大会公告

为深入贯彻实施就业优先政策，进一步促进各行业人才流动与优化配置，充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，大力引进我市急需的各类人才，经市人力资源和社会保障局批准，定于2020年2月5日至6日(农历正月十二、十三)，8:30-16:00，在平顶山人才市场(滨河广场对面)一楼智能化招聘大厅举办“2020年平顶山市春季人才交流大会”。望往届高校毕业生等各类求职人员及用人单位届时参加。

联系方式：
电话：0375-4996833/6166165
邮箱：2971903512@qq.com
网址：平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn)
平顶山人才交流中心
2020年1月8日

河南省防火安全委员会关于规范和加强消防车通道管理工作的通告

消防车通道是火灾发生时供消防车通行的道路，是抢救人民生命财产安全的“生命通道”。但是，由于群众法律和安全意识不强、有关单位管理不到位等原因，占用、堵塞、封闭消防车通道的现象屡禁不止，影响火灾救援甚至造成人员伤亡的情况时有发生。为有效解决占用、堵塞消防车通道问题，根据《中华人民共和国消防法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国治安管理处罚法》及《河南省物业管理条例》等法律法规，现就规范和加强消防车通道管理工作通告如下：

一、落实维护管理职责。建筑的管理使用单

位或者住宅区的物业服务企业对管理区域内消防车通道落实以下维护管理职责：

(一)划设消防车通道标志标线，设置警示牌，并定期维护，确保醒目。

(二)指派人员开展巡查检查，采取安装摄像头等技防措施，保证管理区域内车辆只能在停车场、库或划线停车位内停放，不得占用消防车通道，并对违法占用行为进行公示。

(三)在管理区域内道路规划停车位，应当预留消防车通道宽度。消防车通道的净宽度和净空高度均不应小于4米，转弯半径应满足消防车转弯的要求。

(四)采用封闭式管理的消防车通道出入口，应当在紧急情况下立即打开的保障措施，不影响消防车通行。

二、保障消防车通道畅通。消防车通道上不得设置停车泊位、构筑物、固定隔离桩等障碍物，消防车道与建筑之间不得设置妨碍消防车举高操作的树木、架空管线、广告牌、装饰物等障碍物。公民应当按照道路交通安全法法律法规的规定停放机动车和非机动车，严禁将车辆停放在消防车通道上，严禁占用、堵塞、封闭消防车通道，严禁影响消防车通行。

三、严厉查处占用、堵塞、封闭消防车通道

违法行为。建筑的管理使用单位或者住宅区的物业服务企业应当立即组织对管理区域内的消防车通道开展专项检查，及时消除隐患。对检查发现占用、堵塞、封闭消防车通道的，应当制止并组织清理；对拒不清理的，要向公安机关、消防救援机构报告，由公安机关依照《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定，予以罚款或行政拘留处罚；消防救援机构依照《中华人民共和国消防法》的规定，对单位、个人予以罚款处罚。建立单位和个人占用、堵塞、封闭消防车通道等违法违规行披露、曝光制度，记入企业信用

档案和个人诚信记录，实施联合惩戒。

四、加强针对性宣传教育。公安机关、消防救援机构以及机关、团体、企业、事业单位和村民委员会、居民委员会、物业服务企业，应当加强对严禁占用、堵塞、封闭消防车通道的提示提醒和典型火灾案例警示教育，引导群众增强消防安全意识，保障消防车通道畅通。

公民应当自觉遵守道路交通和消防安全法律法规，发现占用、堵塞、封闭消防车通道的，要及时拨打“110”或“96119”举报电话或者通过有效途径，向公安机关和消防救援机构举报。